Indicador 6.1: Ecuaciones de 1% grado
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NOTA del indicador 6.1 (0 a 10)

¢Alcanza el minimo? (Resolver la ecuacion sin denominadores) I:l

Indicador 6.2: Ecuaciones de 2° grado
,‘ Resolver: (3 puntos)
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¢) Resolver: (5 puntos)
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¢Alcanza el minimo? (Resolver ecuaciones incompletas, y completas sin denominadores) I:I
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Indicador 6.3: Sistemas de ecuaciones

Resolver por reduccion: Y A/ A/
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NOTA del indicador 6.3 (0 a 10)

¢Alcanza el minimo? (Resolver un sistema en su forma reducida) E

Indicador 6.4: Problemas de planteamiento de ecuaciones
En un hotel hay 20 habitaciones, entre individuales y dobles. Si en total dispone de 26 camas, ¢cuantas

habitaciones hay de cada tipo? (Plantear un sistema y resolverlo por sustitucién).
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NOTA del indicador 6.4 (0 a 10)
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Indicador 7.1: Th. de Pitagoras

Determinar la longitud del lado de un ftriangulo equilatero cuya altura es 6 cm. Hacer un dibujo aproximado.

(Resultado con dos decimales bien aproximados).
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NOTA del indicador 7.1 (0 a 10)

¢Alcanza el minimo? (Todo es minimo) l:l

Indicador 7.2: Areas de triangulos, cuadrilateros, poligonos y figuras circulares

1) Hallar el area del triangulo de la pregunta anterior (con dos decimales bien aproximados). (5 puntos)
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¢Alcanza el minimo? (Todo es mmlmo) I:I
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Indicador 8.1: Funciones y graficas

Representar graficamente la parabola y=x"-2x-3, indicando claramente los ejes de
coordenadas y la escala utilizada en cada uno de ellos. Indicar también las
coordenadas del vértice. I Sia gl [VU.-‘-)' Yy
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Indicador 8.3: Rectas - et 3 SRR AT e R W (4, h)

a) Hallar la ecuacién de la recta de la figura. (6 puntos)
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b) ¢Cudl es su pendiente? ;Qué representa? (2 puntos)
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c) ¢Donde cortara la recta al eje y? ¢ Por qué? (2 puntos)
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NOTA del indicador 8.3 (0 a 10)

¢Alcanza el minimo? (Todo es minimo) |:|
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